
IQAC ACTIVITIES (upto 20-12-2022) 
A. IQAC Committee Meeting Conducted in 2022-23:  Total 07 

 

 

 

 

 

 

B. STATUS OF AQAR 

Year Date of Submission 
2020-21 29.07.2022 
2021-22 To be submitted by 31.12.2022 

 

C. IQAC PROGRAMMES CONDUCTED 

Sl.  
No. 

Title Speaker Date No. of 
Participa

nts 
1 Cancer Awareness 

Programme 
Dr. N. Manjunath 
Consultant Oncologist ,  
 HCG Cuttack 

18/06/2022 63 

2 Skill Development 
Programme 

Ansuman Mishra  
Anand Anupam Mohapatra 
B.Dhara, Rashmi Keshari 
Suprabha Maharana 
Bibhu Sunanda Mohanty   
Of Nandi Foundation,BBSR 

18/08/2022 – 
24/08/2022 

240 

3 Induction Training 
Programme Of Newly 
Joined Group – B 
Employees 

Dr. L.K Tripathy  
R.D.E Berhampur 

05/09/2022 89 

4 
 

Mind Your Own Words Sri Prafulla kumar Ratha 08/09/2022 200 

5 Campus To Corporate 
Service 

Dr. Ajay Pathak 
Sr. Director 

 170 

6 Placement Drive HCL Private Limited 16/09/2022 32 
 

7 
Hygiene & Health 

Programme  

Dr. Nilabh Choudhary, 
Dr. Rashmi Saha 

29/09/2022 160 

8 Career Counselling 
Programme 

ICFAI, BBSR 15/11/2022 200 

Sl. No. Date Subject 
1 11/06/2022 Distribution of duties & selection of student 

nominees to IQAC cell 
2 17/06/2022 All Staff Meeting 
3 27/06/2022 IQAC Meeting 
4 10/08/2022 IQAC Meeting 
5 13/08/2022 Executive Committee Meeting 
6 02/09/2022 IQAC Meeting 
7 25/11/2022 IQAC Meeting 



9 Placement Drive Vedanta Alumina Limited 19/11/2022 19 
 

10 Breast Cancer Awareness  Subhasis Das 18/10/2022 140 

D. OTHER ACTIVITIES BY IQAC 
 

 Sl. No. Date Subject 
1 30/06/2022 Academic Audit (AA) submitted to OSHEC for 

2020-2021 
2 29/07/2022 Submission of AQAR  2020-2021 
3 12/08/2022 Attended Meting of NAAC at Berhampur 

University 
4 14/11/2022 HOD Meetings on filling of AQAR -2021-2022 
5 12/12/2022 HOD meeting for preparing AA data - Review 
6 20/12/2022 Green and Energy Audit 
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IQAC –Feedback Report

Sir,

I am to bring your attention about the following observations after analysing the online

feedback submitted by students till August ‘20, 2022.

1. Majority of the students want the gymnasium of the college to be fully operational. So

necessary instructions may kindly be issued to concerned members of staff to initiate the

process.

2. More than half of students have not participated in self defence training programme. So

awareness may be created among students to participate in the programme in large

numbers.

3. Most of the students are not aware of the existence of anti-ragging cell in the college. So

online /offline display of the same and its provisions may kindly be circulated among the

students.

4. Since the college canteen is not yet opened after covid-19 pandemic, so majority of the

students complain about the same. So appropriate steps may kindly be initiated in this

matter at the earliest for the benefit of staff and students.

5. Students are not satisfied with the drinking water facility. So adequate number of water

purifier cum cooler machine may kindly installed at prominent locations of the building for

regular use of the students.
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